,以真王善 蚕类假良



校园新闻

- 省教育厅高校安全隐患 专项排查工作督导组莅校 检查
- 重庆工商大学考察组莅 校学习调研
- 我校"我爱我村"寒假 实践表彰暨2010年大学生 暑期"三下乡"社会实践 活动启动仪式举行
- 我校联合省文物局举办 文化遗产日主题活动
- 我校研究生参加"医学工程食品安全——人类健康"学术论坛喜获佳绩
- 我校学子在"第三届全国大学生网络商务创新应用大赛"上喜获佳绩
- 太原市大学生创业就业 帮扶月暨百家民企高校行 活动在我校启动
- 我校学子喜获年度MBA 大奖
- 香港学者协会山西访问 团到生命科学学院进行学 术交流

更多...

我校研究生参加"医学工程•食品安全——人类健康"学术论坛喜获佳绩

信息来源: 研究生学院 时间: 2010年06月12日

2010年6月5日,由上海市学位办主办,上海理工大学研究生部、 医疗器械与食品学院承办的"医学工程·食品安全——人类健康"学术论坛在上海理工大学举行,来自上海理工大学、江南大学、上海交通大学、华东理工大学、第二军医大学、山西大学、上海海洋大学、上海体育学院等院校的领导专家与师生代表220余人出席论坛。我校生命科学学院、化学化工学院的8位博士、硕士研究生参加了此次论坛,化学化工学院生药学专业2008级硕士研究生郑兴宇获得论坛征文一等奖,生命科学学院细胞生物学专业2008级博士研究生雷雯要及动物学专业2009级博士研究生轩瑞晶获得论坛征文二等奖。

